



Datum: 10.08.2018

Medij: Pančevac

Rubrika Aktuelno

Autori: Redakcija

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine

Naslov: Podrška nacionalnim zajednicama

Napomena:

Površina: 145

Tiraž: 14500



Strana: 5

КОНКУРС ПОКРАЈИНСКОГ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ОБРАЗОВАЊЕ

Подршка националним заједницама

Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине-националне заједнице расписао је Конкурс за финансирање и суфинансирање активности, програма и пројеката националних савета националних мањина у области основног и средњег образовања.

Аутономна покрајина Војводина покриће трошкове реализације пројеката који ће допринети развоју и подизању квалитета основног и средњег образовања на језицима националних заједница. Новац је превасходно намењен за дотирање припреме и израде тестова и задатака на мањинским језицима, за такмичења на свим нивоима, од општинског, преко регионалног до републичког, у организацији Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Конкурс се расписује на укупан износ од 1,6 милиона динара: за активности, програме и пројекте у области основног образовања (1,1 милион динара) и за активности, програме и пројекте у области средњег образовања (470.000 динара).

Право учешћа имају национални савети националних мањина са седиштем на територији Аутономне покрајине Војводине регистровани за реализацију активности, програма и пројекта који се тичу развоја и подизања квалитета школства на језицима националних заједница у Аутономној покрајини Војводини. Рок за подношење пријава је 22. августа, а пријаве се подносе искључиво на конкурсним обрасцима Секретаријата. Предложене пројекте разматраће Комисија коју ће именовати покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице. Чланови овог тела одбаћиће неблаговремене и непотпуне пријаве, оне које нису поднела овлашћена лица, као ни пријаве које нису предмет Конкурса.

Резултати Конкурса биће објављени на сајту Секретаријата, при чему вреди истаћи да надлежни покрајински секретаријат није у обавези да пружи образложење своје коначне одлуке о расподели средстава. Са победницима конкурса, Секретаријат ће закључити уговор о финансирању односно суфинансирању активности по основу кога ће средства бити исплаћена. **З. С.**

